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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D. – Πολιτευτής ΑΝ.ΕΛ.
Βλέποντας καθημερινά τα όσα διαδραματίζονται στην πολιτική σκηνή της χώρας, τις
όποιες δηλώσεις κάνουν τόσο οι υπεύθυνοι όσο και οι ανεύθυνοι, τις άστοχες και ζημιογόνες
προτάσεις των κομμάτων οι πολίτες απογοητεύονται και ταυτόχρονα διερωτώνται κατά
πόσο είναι δυνατόν να δουλέψει σωστά αυτό που ονομάζεται Δημοκρατία.  Για να πάει
μπροστά η πατρίδα μας απαιτείται τόσο μια άξια κυβέρνηση όσο και μια αξία Αξιωματική
Αντιπολίτευση. Κάνοντας μια ακτινογραφία στον τρόπο λειτουργίας του σημερινού
συστήματος καταλήγουμε στο συμπέρασμα πως έχουμε μια δραστήρια Συγκυβέρνηση του
ΣΥΡΙΖΑ και των ΑΝΕΛ και μια ανύπαρκτη και ανίκανη Αξιωματική Αντιπολίτευση της Ν.Δ.
Ας δούμε πως λειτουργεί το κυβερνητικό σχήμα και τι πέτυχε μέχρι στιγμής. Παρέλαβε μια
σχεδόν χρεοκοπημένη κοινωνία, με τεράστιες υποχρεώσει σε δανειστές και Οργανισμούς,
με μια πρωτοφανή ανθρωπιστική κρίση, με απάνθρωπα, αντιδημοκρατικά και δυσβάστακτα
μνημόνια, με μια Τρόικα, που έκανε ό,τι ήθελε, με μια πρωτοφανή μετανάστευση αξιόλογων
νέων επιστημόνων και με μια αγορά κατεστραμμένη και χωρίς ζεστό χρήμα.
Τι έκανε η νέα Συγκυβέρνηση; Σταμάτησε την κατρακύλα των μισθών και των συντάξεων,
διεθνοποίησε το πρόβλημα της ανθρωπιστικής κρίσης, είχε το θάρρος να διαπραγματευθεί
με τους εταίρους – δανειστές, είχε το κουράγιο να παλέψει και να πει όχι άλλο στην
λιτότητα, κάθισε στο ίδιο τραπέζι με τους ισχυρούς της Ευρώπης, πράγμα που δεν
μπορούσαν ούτε να το σκεφθούν οι προηγούμενες κυβερνήσεις και πήρε και δύο δις. Ευρώ
από τον φιλέλληνα Γιούνγκερ για να αντιμετωπίσει την φτώχεια μέσω προγραμμάτων δηλ.
δωρεάν.
Η κυβέρνηση έχει πρόγραμμα, αδιαπραγμάτευτο, κατόρθωσε να διαπραγματεύεται αλλά και
να κυβερνά και έδιωξε την προκλητική Τρόικα. Για όλα αυτά έχει την στήριξη του λαού. Το
84% ψηφίζει υπέρ του Ευρώ και της παραμονής στην Ε.Ε. και είναι μπροστά από την Ν.Δ.
23,5%. Υπάρχουν πολλές προσδοκίες αλλά ο Γολγοθάς μέχρι το καλοκαίρι είναι
ανηφορικός και δύσκολος. Πάντως το GREXIT έχει φύγει από την μέση και η ψυχολογία των
αγορών και των πολιτών, προς στιγμή, ανέβηκε πολύ. Το μόνο κακό της σημερινής
κυβέρνησης είναι οι πολλές δηλώσεις και συνεντεύξεις.
Από την άλλη, όμως μεριά, δεν υπάρχει Αξιωματική Αντιπολίτευση, για να ασκεί έλεγχο,
όπως ορίζει το σύνταγμα. Το πρόβλημα από πλευράς λειτουργίας του πολιτεύματος είναι
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πολύ σοβαρό, αν και η ηγετική ομάδα της Ν.Δ. δεν το αντιλαμβάνεται. Ποιοι είναι οι λόγοι
για την ανυπαρξία της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης; Πάρα πολλοί.
Προέρχεται από μια μεγάλη ήττα και αντί να αλλάξει αρχηγό, ο Σαμαράς, αν και
αμφισβητήθηκε έντονα, δεν λέει να ανοίξει τον δρόμο σε μια νέα και άφθαρτη προοπτική. Οι
εσωτερικές αλλαγές στο κόμμα έχουν την κακή οσμή της παρεοκρατίας και της Βυζαντινής
ίντριγκας. Πως μπορεί ο Σαμαράς, να ασκήσει σοβαρό αντιπολιτευτικό λόγο όταν
αποδοκιμάζεται από το 70% των ψηφοφόρων; Η σημερινή Ν.Δ., υπό τον Σαμαρά, δεν
εκφράζει τον Κεντροδεξιό Χώρο και όσοι έφυγαν και όσοι διεγράφησαν δεν γυρίζουν πίσω.
Να γιατί το ποσοστό της Ν.Δ. είναι σήμερα στο 18% και σε λίγο θα ναι πιο κάτω από το
15%, αφού τίποτε δεν άλλαξε στο αποτυχημένο επιτελείο που ήταν δίπλα στον Αρχηγό
σχεδόν τρία χρόνια.
Ευτυχώς, που παρά την ανυπαρξία της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, έχουμε μια νέα, καλά
δομημένη κυβέρνηση, που έχει το μεγάλο όπλο της πρόσφατης θριαμβευτικής εκλογής, που
αγαπάει την πατρίδα, που επιθυμεί να σταματήσει τον κατήφορο και που κάνει όσα δεν
τόλμησε καμία άλλη κυβέρνηση.
Το ποιό σπουδαίο είναι πως η Συγκυβέρνηση Τσίπρα – Καμμένου κυβερνάει, πως νομοθετεί,
ό,τι αυτή θέλει, πως διαπραγματεύεται και πως ούτε εκβιάζει κανέναν ούτε εκβιάζεται. Εάν
συνεχίζει να πολιτεύεται έτσι θα κυβερνάει για πολλές τετραετίες και δεν θα ναι μια
«Αριστερο-Δεξιά παρένθεση» όπως ονειρεύονται ορισμένοι.
Προσοχή στα πολλά όνειρα... κάνουν κακό...!
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